
Додаток  

                                                                                     до рішення виконавчого комітету 

                                                                                     Первозванівської сільської ради 

                                                                                     від «25»  лютого   2025 р.  № 28 

 

ПОДАННЯ  

про  можливість призначення громадянина ХХХХХХХХХХХХ, 14  липня  

1990 року народження, опікуном над  повнолітньою особою – 

ХХХХХХХХХ, 07 травня 1954 року народження 

       На  адресу Первозванівської сільської ради надійшла  ухвала  

Кіровоградського районного суду за заявою    ХХХХХХХХХХХ, жителя 

с.ХХХХХХХХХХ Кропивницького району про визнання   фізичної особи 

недієздатною, встановлення опіки  та призначення опікуна та  надання подання 

органу опіки та піклування про можливість призначення його опікуном  над  

батьком  ХХХХХХХХХ, 07 травня 1954 року народження в разі  визнання 

ХХХХХХХХХХХХХХ,07.05.1954 року народження,Кіровоградським районним 

судом недієздатним. 

       Заявник  до опікунської ради  надав необхідний перелік  документів,а саме: 

 довідки до  акта  огляду МСЕК  від 13.02.2023  № 387569  серії 12-ААГ на  

Петренка Олександра Івановича,довідки з місця реєстрації та проживання, 

довідки від   лікаря психіатра та нарколога, копії документів, що посвідчують 

особу, довідки  про доходи, довідка  про стан здоров’я ХХХХХХХХХХХХ. 

        Було проведено  обстеження  матеріально - побутових умов  проживання  

Петренка Олександра Олександровича, в результаті якого було встановлено , 

що заявник  проживає разом із  батьком ХХХХХХХХ у  власному будинку, усі  

засоби  для повноцінного проживання в наявності. ХХХХХХХХХпотребує 

постійного стороннього  догляду ,залежний від інших осіб у виконанні  

життєво-важливих соціально – побутових функцій. 

       Дане питання  слухалось на засіданні опікунської ради  при виконавчому 

комітеті ХХХХХХХХХХХХХ 24.02.2025 року. 

        Згідно з частиною 1 статті 60  Цивільного кодексу  України, орган  опіки та 

піклування  виконавчого комітету  Первозванівської сільської ради    вважає , що 

ХХХХХХХХХХХХХХ може бути   призначений  опікуном над батьком 

ХХХХХХХХХ,  у випадку  визнання Кіровоградським районним судом його 

недієздатним. 
 


